

Protokoll fört vid sammanträde med  
Styrelsen för Övre Svärtinge Vägförening  
2021-05-18

Närvarande: Maria Stille, Bosse Karlsson, Fredrik Odin, Jan Ryfjord, Niklas Andersson, Anna Sparelius samt Marcus Lejonsjö.

§1

Sammanträdet öppnas Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet för öppnat.

§2

Dagordning Dagordning föredrogs och godkändes.

§3

Justeringsman Till justeringsman utsågs Bosse.

§4

F.g. protokoll Sandupptagningen är nu avklarad. Några delar av våra gator har vi inte kunnat sopa på grund av att bilar var parkerade och vi inte kunde riskera att köra emot dem med en stor maskin.

§5

Kassarapport Niklas A lämnade kassarapport.

§6

Skrivelser Inga skrivelser.

§7

Arbeten Arbete planeras med att reparera potthål och asfaltera en del vägar.

§8

Årsmöte Årsmötet kommer att genomföras på förskolan Utsiktens gård söndagen den 4 juli kl 15.00, annonsering kommer att ske på sociala media, hemsidan och dagspress.

## §9

- Övriga frågor
- På Björkbackens topp ligger en rishög. Den kommer att tas bort.
  - Vägföreningen har blivit anmäld till Länsstyrelsen på grund av att vi har tagit ner de ruttna björkarna i Björkbacken. En boende har erbjudit sig att återplantera björkar i backen. Vi tackar för erbjudandet men vi avvaktar tills vi har fått ett utlåtande från Länsstyrelsen.
  - Lingonstigen har en del gropar. Vi kommer att se över samt åtgärda det.
  - Ett träd har fallit på Svängbacken vilket har resulterat i att ett elskåp har blivit skadat. Vi ser till att trädet tas bort och ser över elskåpet.
  - Boende på Odonstigen har hört av sig att det finns potthål i vägen. Vi ser över och åtgärdar det.
- Bor ni på en väg och det uppstår potthål eller annat vänligen kontakta tillsynsmannen för åtgärd. Med tanke på att det byggs på flera tomter slits våra vägar av den tunga trafiken. Vi kommer att avvakta med att åtgärda detta slitage till dess att byggnationen är avklarad.

## §10

Nästa möte                      Nästa styrelsemöte 210615 kl.18.00.

## §11


Avslutning                      Ordförande förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

  
.....  
Anna Sparelius

Justeras

  
.....  
Maria Stille

  
.....  
Bosse Karlsson